
Ohradzany, 1st of  August, 2013
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2. I personally believe that the water retention 2. I personally believe that the water retention 

program will contribute significantly to solving program will contribute significantly to solving 

problems of  flooding, erosion and / or drought in problems of  flooding, erosion and / or drought in 

our community.our community.
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Because I am unemployed (4) It will improve my financial situation (2)

Work in the village suits me (2) Relieves the risks of floods and droughts (4)

Increases responsibility for the environment (2) Because it is in the nature (2)

21%

10%

10%

21%

11%

11%

16%

I have been directly affected by flooding (3)
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9%

0%

Basic (5) Secondary with GCE (17) Secondary school whitout GCE(32) University (0)
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29%

Male (36) Female (15)

71%
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